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®YZIKH A MAOIAPXOYZ | (NEW) (&

AEN MAKEAONIAZ N. MHXANIQNA
2XOAH MAOIAPXQN 30/06/2021
EZETAZTIKH NMEPIOAOZ IOYNIOY 2021
®YZIKH lA MAOIAPXOYZ | (NEOY KANONIZMOY)

Ewonyntéc:
Ap. Alwtolog Kwv/vog
Pwooladou Kwv/vtia QEMATA

Epwtnon: 1

Fpayte: Ovopatenwvupo, A.l.M., Tufjpa

BaBpoAoyia epwtnong: 0

Epwtnon:2¢

To Bapog kat n pada elval SLapopETLKEG OVOUAGLEG TOU LELOU PUOLKOU pey€Boug

Amavtnon ZxOAL0
O WwOoTO (BadpoAoyia: 0.00)
4 AA&Bo¢ (BaBpoAoyia: 0.30)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon:3(



YALKO onpeio Kwvoupevo cUppwva pe Ttnv e§lowon x=x(t) ekteAei euBLVYpappn opaia
ETILTAXUVOMEVN Kivnon
n e€lowan kivnong sival n x=3t2-10t+20

Amtavtnon ZxOAL0
4 YWoTto (BabpoAoyia: 0.30)
O Ad&Boc¢ (BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 4

H p€on tayxutnta UALKOU GrMELOU OTIWG KaL N GTLyHLAiLa ELVaL HOVOMETPA PUCLKA PEYEDN

Amavtnon ZxO0AL0
O YWoTo (BabpoAoyia: 0.00)
4 A&B0o¢ (BaBpoAoyia: 0.30)

BaOpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 5

Ztnv guBUypappn Kivnon to epPadov ou uttoAoyidetat anod Staypappa TaxuTnTag-
XPOVOU TtApPLOTAVEL:

Amavtnon ZXOAL0

O gTLTAyuVOon

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ JETaTomon

(BaBpoAoyia: 0.30)

O Taxutnta

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

@



Epwtnon: 6

O Oppn cwpatog Kat n Q0non Abvapng:

Amavtnon ZXOAL0

O elval to (810 puaolkd péyebog

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ £xouv TNV (8La povada petpnong

(BaBpoAoyia: 0.15)

O elvatl povopetpa QuUOLKA peyedn

(Ba®poAoyia: 0.00)

~ elvat Slavuopatikd QuoLKa Peyetn

(BaBpoAoyia: 0.15)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 7

Apdon AVvapng o€ UALKO onpelo pTtopel va TIpoKAaAECEL:

Amavtnon ZXO0AL0
O TIEPLOTPOYN
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ WETABOAN TNG KLVNTLKNG TOU KATAoTAoNG
(BaBpoAoyia: 0.10)
O mapapdéppwon
(BaBpoAoyia: 0.00)
O Bpavon
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 gmLTayuvon
(BaBpoAoyia: 0.10)
~ emPBpasduvon

(BaBpoAoyia: 0.10) @



BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 8 (¢

0 OgpeALwdng Nopog tng Mnxavikng (kat n FEVLKEUPEVN HOPYN TOU) avapEpovTal OE:

Amavtnon ZXO0AL0

¥ Apdon Abvapng og cwpa

(BaBpoAoyia: 0.10)

4 MetaBoAr) otnv Oppr) TOU CWHATOG

(BaBpoAoyia: 0.10)

O ‘06non Abvaung Tou dpa 0To cwa

(BaBpoAoyia: 0.00)

O oTNV OJaAN Klvnon Tou oWHAtog

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ OMOAQG PETABaAOpEVN Kivnon TOU CWPATOG

(BaBpoAoyia: 0.10)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon:9 (¢

H portr) tng 8Uvapng ekppaded:

Amavtnon ZxXOAL0
O TNV L8LOTNTA TWV OTEPEWV CWHATWY, Va avTLdpouv o€
KaBe pooTdBeLa PeTtaBoAr|g tng eBUypappng Kivnong
TOUg

(BaBpoAoyia: 0.00)
~ TNV atctia mepLoTPO PG TV CWHATWY
(Ba®poAoyia: 0.15)

~ TNV uVaTOTNTA KUALONG TWV OTEPEWV CWHATWY

(BaBpoAoyia: 0.15)

BaBpoAoyia apwtnonJ&



Epwtnon: 10 ¢

Epappolopevn MnSeVLKN poTtr) OTPEYPEWG GE OTEPEO CWHA TIPOKAAEL:

Amavtnon ZXOAL0

~ otabepr) ywvLakn tayutnta

(BaBpoAoyia: 0.15)

O oTabepr) YWVLAKNA ETLTAXUVON

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ akwnota

(BaBpoAoyia: 0.15)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 11

H Pomtr} ASpAaveLag Twv CTEPEWV CWHATWV:

Amavtnon ZXO0AL0

O elval otaBepr) Toug L&LoTNTA

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ e€aptdral amo tnv B£on tou d€ova TEPLOTPOYPNC TOUC

(BaBpoAoyia: 0.15)

O EKPPALEL TNV aLTla TIEPLOTPOPNG TOUG

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 EKQPALEL TNV L8LOTNTA TOUG va avTidpolv o€ KABE
T(POOoTIABELa PETABOAAG TNG TIEPLOTPOWLKNAG KIVvNor g TOUG

(BaBpoAoyia: 0.15)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 12(¢

Apdon e§wtepLkng Pomtig AUVApNG GE GTEPESG CWHA PTIOPEL VA TIPOKAAEDEL:



Amtavtnon ZxOAL0

O €uBUypapun klvnon

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ KUKALKI Klvnon

(BaBpoAoyia: 0.10)

O METAPOPLKN Kivnon

(BaBpoAoyia: 0.00)

¥ TIEPLOTPOWLKN Klvnon

(BaBpoAoyia: 0.10)

~ KUALON

(BaBpoAoyia: 0.10)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 13

ZuvOnkn LooppoTiiag UALKOU GrpELou:

Amtavtnon ZxOAL0
O TO dBpolopa Twv Pomtwv Twv AuvApewy TTou acKouvTat
Tdvw Tou va glvat pndev
(BaBpoAoyia: 0.00)
O TO ABPOLOPA TWV POTIWV TWV AUVANEWY KAl TWV
Auvapewv TIoU ackouvTal TIAvVW Tou va sival pnéev
(BaBuoAoyia: 0.00)
~ TO ABpoLopa TWV AUVAPEWY TIOU akoUVTAL TIAVW ToU va
elvatr ynéeév

(BaBpoAoyia: 0.15)

4 va pn ackouvtal TTavw Tou AUVAPELS

(BaBpoAoyia: 0.15)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 14

@



ZuvOnKn LooppPoTILAG CTEPEOU CWHATOG

Amtavtnon ZxOAL0

~ N ouviotapevn AUvaun Kat n cuvlotapevn Pormn
AuvapEewv TIOU ACKOUVTAL 0TO CWHA val eival Pndev

(BaBpoAoyia: 0.15)

O N ocLVLOTAPEVN AUVapn TIOU AOKELTAL 0TO cwya vat eivat
uN&ev

(BaBpoAoyia: 0.00)

O N ouviotapevn Porr AUvapng TIoU ACKE(TaL 0TO CwHaA val
elvat pnéev

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 TO dBpolopa Twv AVVAPEWV Kal To aBpolopa Twv Pottwv
TWV AUVAPEWVY TIOU AoKoUVTAL 0TO owia va sival pndev

(BaBpoAoyia: 0.15)

O TO GBpoLopa TWV Potmwv Twv AUVAPEWY TTIOU acKoUvVTaL
OTO owpa va sivat pnéev

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 15

Z€ otePES owpa ackeitatl otadepn eEwtepikn Suvapn F. To cwpa:

Amavtnon ZxOAL0
O EKTEAEL TIEPLOTPOWPLKA Kivnon
(BaBpoAoyia: 0.00)
~ EKTEAEL EUBLYpAPN OPOAA peTaBaAOpEVN Kivnon
(BaBpoAoyia: 0.15)
O EKTEAEL EUBUYpaApN OPOAR Kivnon
(BaBpoAoyia: 0.00)

~ KLveltal pe otabepn a (emitayuvvon-emBpaduvaon)

(BaBpoAoyia: 0.15) @



O EKTEAEL KUKALKN Klvnon

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 16 (¢

H 'QBnon Avvapng Tou ackeital o€ cwpa eivac:

Amtavtnon ZxOAL0
O avAahoyn tng ackoUPeVNG AUVapng Kat avTloTpopwe
avAAoyn TOU XPOVOU ETTAPNS
(BaBpoAoyia: 0.00)
4 avaAoyn tng ackoUpevng AUvapung Kat Tou Xpovou
ETAPNAC

(BaBpoAoyia: 0.30)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 17 (¢

Mia opoyevng paBsog AB Bapoug B kat prikoug 12m LeoppoTieil opL{ovtia Sepévn pe SVo
oxowLd wg €§n¢: To pwTo oxoLvi elvat Sspévo oto A, oxnpatideL ywvia 30 poipeg pe tn
papdo kat Ttavw tou avamntucostal taon T1=8Nt. To SeUtepo oxoLvi elval Sgpévo ota x m
amo 1o A, oxnpatileL ywvia 60 poipeg pe tn papso Kal mavw Tou avamntucostat taon T2.
Na uttoAoyicete to Bapog B, tTnv amoéctacn X Kat tnv tacn T2.

Atvovtat: nu30°=couv 60°=0,5
ouv30°=nu60° = V3/2 (V: pica)

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 18 (¢

BARpa padag 2 kgr kKtvoupevo guBlypappa, opL{ovtia Kat opaAd pe taxvtnta 100m/sec,
oPnVwvetaL o€ akivnto cwpa padag 8kg. Na Bpedouv: a) n taxvtnta tou
CUCCWHATWHATOG B) N HETABOAN TNG OPHNG TOU KABE CWHATOG Kat Y) ) SUvaun Ttou

oK ONKE 6TO AKivNTO CWHA , av 0 XPOVOG TIOU XPELAGTNKE yLa va o@nvwBel to BANpa
ntav 0,1 sec.

@




BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 19

Zwpa pafag m=5kgr KLveital o€ opL{ovTLo eMimeSo pe TNV enidpacn otabepng SUvVaung
F=20v2 Nt (V: pila) , mou oxnuatideL ywvia 45 porpwv pe tn StevBuvon Kivnong. Av n
apxLKn taxvtnta tou cwpatog ntav Uo=4m/s kat péoa o€ 3sec av§nbnke ce U=10m/sec, va
UTtOAOYLOETE: ) TNV ETMLTAXUVGT TOU CWHATOG B) TOV CUVTEAESTH TPLPIG M TOU Samedou y)
TNV PETATOTILON TOU CWHATOG HEGA oTa 3s Kal §) To £pyo Tou Ttapdyet n F katd tov idto
Xpovo

AiSetal Nu45° = ouv 45°=v2/2 (V:pila) kaig=10m/sec?

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 20 (¢

Av 800 tpoxol PE aKTLVEG r1=2r2 TtEPLOTPEPOVTAL SEPEVOL PE LUAVTA, TOTE LOXVEL:

Amavtnon ZXOAL0
O T1/To=1/2
(BaBpoAoyia: 0.00)
v w1/wy=1/2
(BaBpoAoyia: 0.30)
O f1/f,=2
(BaBpoAoyia: 0.00)
O uq/u,=2
(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBupoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 21

H TpLpn Tou avantuocoeTal avapecsa o€ 800 cwpata, 0Tav To £€va oALoOaivel Ttavw 6To
aAlAo g§aptdartat amno:

Amavtnon Zx0AL0

@



O TNV tayutnta tng kivnong

(BaBpoAoyia: 0.00)

O TNV €MLTA)LVON TNG Klvnong

(BaBpoAoyia: 0.00)

~ 10 Bdpog tou cwpatog

(BaBpoAoyia: 0.15)

O TO ePPASOV TWV TPLROPEVWVY ETILPAVELWV

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 10 £(60G TWV TPLROUEVWY ETILPAVELWV

(BaBpoAoyia: 0.15)

BaBpuoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 22 (¢
Mowa givat n tayvTnTa €VOG UALKOU GMMELOU TN XPOVLKI) CTLYUN 5 sec, av ) HETATOTILOT TOU

SilvetaL amo tn oxéon :
X= 2t + 2

Amavtnon ZXx0AL0

O 35 m/s

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 25 m/s

(BaBpoAoyia: 0.00)

O 20 m/s

(BaBpoAoyia: 0.00)

4 12 m/s

(BaBpoAoyia: 0.30)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 23 (¢

AvtiotoLyiote:



Ertidoyn Avtiotol)ei o€

OTPOYOpPUN | * w (BaBpoAoyia: 0.10)
Suvapn m*a (Ba®uoAoyia: 0.10)
pottr) SUvaung | * aywv (BaBpoAoyia: 0.10)

BaBpoAoyia epwtnong: 0.3

Epwtnon: 24 (¢

‘Eva BapoUAKo €xeL 6TPOWPaA0 prijkoug 100 cm Kat TUPTIAavo aktivag 10cm. Av yua va
onKwooupe poptio 80 kgr, armarteitat kwvntipia §uvapun 100 Nt, va uttoAoyicete: to EMN,
to IMM kat Tnv anédoon a Ttng pnxavng.

Atvetal g=10m/sec?

BaBpoAoyia epwtnong: 1

Epwtnon: 25 (¢

MNa TtoLEG TLPEG TNG Ywviag ¢ Ttou oxnpatidel A0vapn F TTou aoKeiltal 6€ 0€ CWHA PE TNV
HETatomion tou, n Avvaun F mapdayel €pyo;

Amavtnon ZXOAL0

~ 30 poipeg

(BaBpoAoyia: 0.10)

~ 45 polpeg

(BaBpoAoyia: 0.10)

~ 0 polipeg

(BaBpoAoyia: 0.10)

O 90 poipeg

(BabpoAoyia: 0.00)

O 180 polpeg

(BaBpoAoyia: 0.00)

BaBupoAoyia epwtnong: 0.3

ZuvoAwkr BaBpoloyia doknong: 1&@
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